



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: Agroekologie

Student: Věra Sallaiová

Studijní obor: Agroekologie

Název bakalářské práce: Analýza historických dat o způsobu hospodaření a plodinové struktuře v zájmovém území Stropnice

Vedoucí bakalářské práce Ing. Olga Křiváčková, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle stanovené zadáním bakalářské práce byly kompletně splněny a data budou následně využita.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika musela být autorkou upravena přímo na dotyčný průzkum a dotyčné případy, toto se jí podařilo.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Získání byla velice náročná práce. Je velká škoda, že tato historická data nejsou kompletní. Možná by stálo za to zkusit další neobjevené zdroje, které by pomohly tyto mezery doplnit.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka se velmi dobře orientuje v literatuře na dané téma včetně zahraniční. Tato skutečnost dává práci vyšší stupeň.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se dopustil několika gramatických chyb

Komentář: Několik gramatických chyb bylo v textu ještě opomenuto.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Při pokračování tohoto tématu v diplomové práci bude potřeba "zodbornit" ještě více psaný text.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Celkový dojem je výborný. Autorka odvedla kus podstivé fyzické i psychické práce a

prokázala svou zručnost a orientaci v daném tématu a práci s daty.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle práce byly splněny dle zadání.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Závěry a výsledky práce budou následně využity v rámci výzkumných projektů probíhajících v daném zájmovém území. Práce významná už jen z hlediska volby tématu, land use je v dnešní době často diskutované téma.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Zůstaly v krajině nějaké důkazy o přítomnosti člověka v minulosti, v místech, kde už byla statky strženy atp.? Nebylo provedeno nějaké komplexní zhodnocení krajiny?

Otázka 2: Vysvětlet, proč docházelo u některých plodin (brambory) k takovému kolísání výnosu bez závislosti na plochách osevu?

Datum: 07. 05. 2008

Podpis vedoucího bakalářské práce: